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Kos (március 21 - április 20) A héten a konfl iktusok helyett in-
kább a magányt, a befelé fordulást és a spirituális elmélkedést vá-
lasztja. Az emberek ezért zárkózottnak és titokzatosnak tartják, és 
mivel a titokzatosság vonzó a másik nem számára, ezért jóval von-
zóbbnak fogják találni, mint eddig bármikor. Ha jól kihasználja az 
időt, megismerheti kicsit önmagát, és új esélyeket kap a párkapcsolat 
terén is.

Bika (április 21 - május 20) Ha barátait kizárólag a hasonló ér-
deklődés és értelmi színvonal alapján szokta megválasztani, a héten 
kissé magányosnak érezheti magát. Talán szüksége lenne olyan ba-
rátokra is, akikkel lazább a kapcsolata, és akikkel csak egyszerűen el 
lehet néha beszélgetni. Magánya következtében könnyen egy titkos 
szerelmi kapcsolatban találhatja magát.

Ikrek (május 21 - június 21) Komoly előrelépést érhet el, ha csa-
patmunkát végez, akár a csoport vezetőjévé is kinevezhetik a héten. 
Előfordulhat karrierváltás is, mely elsősorban kommunikációs terü-
letre irányul, vagy éppen jótékonykodásba kezd bele. Tekintélyének 
köszönhetően sokan fogják körbevenni, és hirtelen sok barátja fog 
teremni a semmiből.

Rák (június 22 - július 22) Karrierje érdekében érdemes belefog-
ni a nyelvtanulásba, hiszen ez manapság már elvárás az egész vilá-
gon. Ha már jól beszél egy nyelvet, másiknak a megtanulása sem 
felesleges. Az is előfordulhat, hogy egy nyelvtudással kapcsolatos, 
vagy külföldi állásajánlatot kap a héten, melyet érdemes komolyan 
megfontolni, és talán elfogadni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Elutazhat távoli földekre, 
hogy megismerje az ott élők kultúráját, spirituális életét és történel-
mét. Meglepő felfedezéseket tehet, és még pihenni is jut ideje a ten-
gerparton vagy a medence szélén. Ha mégsem lenne pénze egy ilyen 
utazásra, akkor is érdemes spirituális tanokat megismerni, akár egy 
helyi tanfolyam vagy előadások formájában.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Titkos szerelem van a lát-
határon. Ha párkapcsolatban él, szüksége lesz a ravaszkodásra, ne-
hogy otthon lebukjon partnere előtt. Csak akkor vágjon bele az új 
szerelembe, ha úgy érzi, fontosabb mindennél, amit eddig létreho-
zott, mert könnyen felborulhat az élete, de legalábbis nehéz helyzet-
be kerülhet, és minden erődre és ügyességére szüksége lesz, hogy 
helyrehozza.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Egy új üzleti kapcsolat jö-
het létre, melynek másik szereplője egy olyan partner, aki házastárs-
ként is szóba jöhet. Ha partnerével közös munkán gondolkodtak, ta-
lán ideje elkezdeni, nem csak beszélni róla. Arra mindenképp fi gyel-
jen oda, hogy ebben a partnerségben ne rendelje magát alá a másik-
nak, hanem egyenlő félként tudják kezelni a helyzetet.

Skorpió (október 23 - november 22) Munkahelyén meglegyint-
heti a szerelem fuvallata, esetleg egy fi atalabb kolléga vagy kollé-
ganő személyében. A lehetőség bizonyára vonzó, ám ilyen esetben 
mindig mérlegelni kell, vajon mi a fontosabb, egy romantikus szere-
lem, vagy a munkahelye, és az ott befutott karrier. Ha döntött, és a 
szerelem a fontos, bátran vágj bele a kapcsolatba!

Nyilas (november 23 - december 21) Úgy érzed, otthona nem 
nyújtja azt a komfortot és biztonságérzetet, melyet hirtelen feltáma-
dó romantikus hajlamai igényelnek, ezért nekiáll kisebb-nagyobb át-
rendezést végrehajtani a lakásban. A Feng-shui hathatós segítséget 
adhat, hogyan tudodja kapcsolatát romantikusabbá tenni. Erősítse a 
szerelem sarkát vörös színnel, esetleg két delfi nnel!

Bak (december 22 - január 20) Valószínűleg bizonyítania kell 
a héten felkészültségét lakberendezésből, esetleg valakit meg kell 
győzzön arról, hogy otthona, vagy az ő otthona átrendezésre szorul, 
netán pár szép dísztárgyat kellene venni. Ezután nyugodtan hátra-
dőlhet, és élvezheti otthona meleg családiasságát, kényelmes szépsé-
gét, és talán megnézhet egy-két jó fi lmet is.

Vízöntő (január 21 - február 19) Megtakarított pénzéből egy ki-
sebb utazást tervez, mely ugyan nem nagy távolságokról szól, ám 
annál kellemesebb lehet, és biztosan nagyon fogja élvezni. Próbáljon 
meg elfeledkezni mindennapi gondjairól, és összpontosítson a kikap-
csolódásra, a pihenésre. Ha vizsgára készül, és a felkészülés anyagi 
áldozatokat kíván, ne sajnálja a pénzt, meg fogja érni.

Halak (február 20 - március 20) A héten minden gondolata a 
pénz körül forog, mintha más nem is lenne a világon. Ez önmagában 
még nem is lenne baj, ám gondolatait ki is fogja fejezni, és ha túlzás-
ba viszi, azt gondolhatják Önről a környezetében élők, hogy csak ez 
tölti ki napjait. Ez főképp akkor gond, ha most ismerkedik meg vala-
kivel, és így alakítja  ki benne az első benyomást.

Szarvas:
1, A Semmelweis u. – Táncsics u. kereszteződésben közműhiba 

elhárítás miatt fokozott fi gyelemmel közlekedjenek. 
2, Április 12-én 22 órától másnap 08 óráig a 44-es főút szarva-

si átvezető szakaszán szennyvízcsatorna mosatása miatt óvatosan 
közlekedjenek.

3, Béke u. 45/1. sz. és  Tessedik u. 5 sz. előtt vízbekötés akadá-
lyozza a közlekedést

4, A Kossuth u. 30. szám előtt és a Gyomai út melletti kerék-
párúton csőtörés miatt félpályás útlezárás akadályozza a közle-
kedést.

 Nagy Sándor, útügyi referens

Tisztelt Szarvasi Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2008. március 9-i országos 

ügydöntő népszavazáson hozott döntések végrehajtásáról szó-
ló 2008. évi IX. törvény értelmében a 2008. évben húsz alka-
lom feletti ellátások után (külön kell kezelni a háziorvosi és 
szakorvosi vizitdíjakat) fi zetett vizitdíjak összegét 2008. júni-
us 30-ig lehet visszaigényelni.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatvány és mellék-
letei kérhetők a Polgármesteri Hivatal magasföldszinti 44. sz. 
irodájában ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 
13-18 h, valamint péntek 8-12 h-ig), továbbá letölthetők a www.
szarvas.hu honlapról. Bővebb felvilágosítás kérhető a 66/311-
122/153 telefonszámon Kozák Ildikótól vagy az ifo@szarvas.
hu e-mail címen.

A kérelemhez csatolni kell:
a) a 2008. évben igénybe vett ellátásokért fi zetett vizitdí-

jakról kiállított, a vizitdíj-visszaigénylésre feljogosító nyugtát 
vagy számlát (ez az első 20 db – külön kell venni a háziorvosit 
és külön a szakorvosit)

b) a visszaigényelt vizitdíjak befi zetését igazoló nyugtát 
vagy számlát (a 20 db-on felüli – itt is külön kell venni a házi-
orvosit és külön a szakorvosit)

A 2007. évi vizitdíjat nem lehet összevonni a 2008. évi vizit-
díjjal, tehát a 2007. évi vizitdíj már nem igényelhető vissza.

Dr. Melis János, jegyző

Klasszikus áprilisi időre van kilátás Szarvas térségében a hét 
végén és a jövő hét elején is. Péntektől vasárnapig déi áramlattal 
érkeznek a felhők, melyekből számíthatunk záporokra is. A szél 
élénk lesz, vasárnap kissé enyhül. A hőmérséklet hajnalra 10 fokig 
csökken, napközben 18-20 fokig emelkedik. Hétfőn változó irányú 
légmozgás mellett továbbra is számíthatunk záporokra, a hőmér-
séklet 5 és 19 fok körül alakul. Kedden és szerdán nyugati irányból 
fúj és megélénkül majd a szél, ismételten valószínű záporesők ki-
alakulása. A hőmérséklet 7 és 21 fok között változik majd.

Tájékoztató
Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát, hogy 

2008. április 26-án szombaton a Szarvasi Szakorvosi Kft. vala-
mennyi szakrendelése szünetel. 

Dr. Kozma György, ügyvezető


